
Serie

CATÁLOGO TÉCNICO

ELECTRICA BILGE PUMP 
POMPE DE CALE ÉLECTRIQUE

ELECTROBOMBA DE 
ACHIQUE

BETTERBETTER



ELECTROBOMBA DE ACHIQUE
SERIE BETTER

www.proindecsa.com / proindecsa@proindecsa.com

2

MATERIALES

Cuerpo bomba: AISI304SS
Impulsor: PPO
Difusor: PC
Eje rotor: AISI304SS
Rodamientos: PU
Adapadorr motor: AISI304SS.

ÁREA DE TRABAJO

Protección: IP 58/IER
bajo demanda
Aislamiento: Class F
Efi ciencia: IE 2
Fluidos: agua limpia
Temperatura: -15oC ~ 90oC
*hasta150ºcon cierre especial

MATERIALS

Pump casing: AISI304SS
Impeller: PPO
Diffuser: PC
Rotor shaft: AISI304SS
Bearings: PU
Motor adaptor: AISI304SS.

WORKING RANGE

Protection: IP 58 /IER
on demand
Isolation: Class F
Effi  ciency: IE 2
Fluids: Clean water
Temperature: -15oC ~ 90oC
*up to 150º with special closure

MATÉRIELS

Corps de pompe : AISI304SS
Roue : PPO
Diffuseur : PC
Arbre du rotor : AISI304SS
Roulements : PU
Adaptateur moteur : AISI304SS.

PLAGUE DE TRAVAIL

Protection: IP 58 /IER sur de-
mande
Isolement: Class F
Effi  cacité: IE 2
Fluide: Eau propre
Température: -15oC ~ 90oC
jusqu’à 150º avec fermeture 
spéciale

BETTER Y BETTER2: Bombas sumergibles de impulsor cerra-
do para modelo BS y para los modelos BSA, abierto. Fabrica-
das en acero inoxidable AISI 304, diseñadas para agua limpia 
o ligeramente sucia, la rejilla de succión con fi ltro permite un 
paso sólido libre hasta 10 mm. Son especialmente adecuados 
para vaciar sótanos y garajes, tanques, piscinas y fuentes.

BETTER-Q: Bombas sumergibles con impulsor Vortex en AISI 
304, diseñadas para aguas sucias que contienen sólidos or-
gánicos. Permite el paso libre de materiales sólidos hasta 50 
mm de diámetro. Adecuado para evacuación de aguas sucias 
y pozos.

BETTER AND BETTER2: Closed impeller submersible pumps 
for BS model and open impeller for BSA models. Made of AISI 
304 stainless steel, designed for clean or slightly dirty water, the 
suction screen with fi lter allows a solid free passage up to 10 
mm. They are particularly suitable for emptying basements and 
garages, tanks, swimming pools and fountains.

BETTER-Q: Submersible pumps with Vortex impeller in AISI 304, 
designed for dirty water containing organic solids. Allows free 
passage of solid materials up to 50 mm in diameter. Suitable for 
sewage and wells.

BETTER ET BETTER2 : Pompes submersibles à roue fermée 
pour le modèle BS et à roue ouverte pour les modèles BSA. Réa-
lisée en acier inoxydable AISI 304, conçue pour les eaux propres 
ou légèrement sales, la crépine d’aspiration avec fi ltre permet 
un passage libre de solides jusqu’à 10 mm. Ils sont particulière-
ment adaptés à la vidange des caves et des garages, des réser-
voirs, des piscines et des fontaines.

BETTER-Q : Pompes submersibles avec roue Vortex en AISI 304, 
conçues pour les eaux sales contenant des solides organiques. 
Permet le libre passage de matériaux solides jusqu’à 50 mm de 
diamètre. Convient pour l’évacuation des eaux sales et des puits.



ELECTROBOMBA DE ACHIQUE
SERIE BETTER

www.proindecsa.com / proindecsa@proindecsa.com

3

DATOS TÉCNICOS Y PUNTOS DE SERVICIO

CURVAS

Modelo BETTER

Modelo BETTER 2

CAUDAL

m3/h 0 3 6 9 12 15 18 21

l/min 0 50 100 150 200 250 300 350

MODELO
DN SÓLIDOS POTENCIA COND.

Ø” mm KW Hp µF ALTURA DE CARGA EN METROS

BETTER 750BS 1½ 10 0,75 1,00 25,0 14,0 11,8 10,0 8,5 7,0 5,2 3,0

BETTER 1100BS 1½ 10 1,10 1,50 30,0 16,0 13,8 10,2 10,2 9,0 7,0 4,8 2,0

CAUDAL

m3/h 0 0,6 1,2 2,4 3,6 4,8

l/min 0 10 20 40 60 80

MODELO
DN SÓLIDOS POTENCIA COND.

Ø” mm KW Hp µF ALTURA DE CARGA EN METROS

BETTER2-30-0,75BS 1¼ 10 0,75 1,00 25 33 32 31,5 31 30,2 28,5

CAUDAL

m3/h 0 3 6 9 12 15 18 21

l/min 0 50 100 150 200 250 300 350

MODELO
DN SÓLIDOS POTENCIA COND.

Ø” mm KW Hp µF ALTURA DE CARGA EN METROS

BETTER-Q-0.75BS 1½ 38 0,75 1,00 25 11,0 9,8 8,5 7,0 6,0 5,0
BETTER-Q-1.1BS 1½ 38 1,10 1,50 30 13,5 12,0 11,0 9,5 8,0 6,0 4,5 2,0



ELECTROBOMBA DE ACHIQUE
SERIE BETTER

www.proindecsa.com / proindecsa@proindecsa.com

4

Modelo BETTER-Q

MODELO
A B C Dimensiones embalaje Peso Neto

mm mm Descargue mm Kg

BETTER 750BS 220 380 G 1.5”F 230 x 270 x 400 17

BETTER 1100BS 220 380 G 1.5”F 230 x 270 x 400 18

Modelo BETTER

CURVAS

MEDIDAS Y PESO



ELECTROBOMBA DE ACHIQUE
SERIE BETTER

www.proindecsa.com / proindecsa@proindecsa.com

5

MODELO
A B C Dimensiones embalaje Peso Neto

mm mm Descargue mm Kg

BETTER-Q-0.75BS 220 430 G 1.5”F 240 x 270 x 470 17

BETTER-Q-1.1BS 220 430 G 1.5”F 240 x 270 x 470 18

MODELO
A B C Dimensiones embalaje Peso Neto

mm mm Descargue mm Kg

BETTER2-30-0,75BS 185 340 G 1.25”F 185 x 250 x 350 13

Modelo BETTER-2

Modelo BETTER-2

CURVAS

MEDIDAS Y PESO



ELECTROBOMBA DE ACHIQUE
SERIE BETTER

www.proindecsa.com / proindecsa@proindecsa.com

6

Modelo BETTER 750BS
DESPIECE



ELECTROBOMBA DE ACHIQUE
SERIE BETTER

www.proindecsa.com / proindecsa@proindecsa.com

7

Modelo BETTER 750BS

Nº Descripción Cantidad Material

1 pump housing 1

2 Hex head bolt M5x12 6 304

3 gasket 2 NBR

4 O-Ring 115 x 3.1 1 NBR

5 Cross head screw M6x6 2 304

6 O-Ring 6x1.9 2 NBR

7 Upper bearing plate 1 HT200

8 Capacitor 2

9 Cross head screw M4x8 1 Q235

10 Thernal protector 1

11 Wave washer 1 65Mn

12 Bearing 6202 1

13 Motor housing 1 304

14 Stator 1

15 Rotor 1

17 Hex head locking nut M5 12 304

18 Cross head screw M5x8 6 304

19 Seal plate 1 304

20 Volute casing 1 304

21 Strainer 1 304

22 Impeller 1 304

23 Hex head nut M10 1 304

24 Washer 10 1 304

25 Washer 10 1 304

26 Hex head nut M5x16 2 304

27 Washer 5 2 304

28 Mechanical seal 1 C/Sic; Sic/Sic

29 O-ring 120x5.3 1 NBR

30 O-ring 120x3.1 1 NBR

31 O-ring 210x3.1 1 NBR

32 Bearing 6204 1

33 Lower bearing plate 1 HT200

34 Motor cover 1

35 Gasket 2 NBR

36 3-pin connector 2

37 Pressing nut 2 304

38 Cable cord 1 10 m.

39 Float switch 1

DESPIECE



ELECTROBOMBA DE ACHIQUE
SERIE BETTER

www.proindecsa.com / proindecsa@proindecsa.com

8

Modelo BETTER 1100BSDESPIECE



ELECTROBOMBA DE ACHIQUE
SERIE BETTER

www.proindecsa.com / proindecsa@proindecsa.com

9

Modelo BETTER 1100BS

Nº Descripción Cantidad Material

1 Pump housing 1

2 Hex head bolt M5x12 8 304

3 Gasket 1 NBR

4 O-ring 115x3.1 1 NBR

5 Cross head screw 2 304

6 O-ring 6x1.9 2 NBR

7 Upper bearing plate 1 HT200

8 Capacitor 30uf/450V 1

9 Cross head screw M4x8 1 Q235

10 Thermal 17AM032 1

11 Wave washer 1 65Mn

12 Bearing 6202 1

13 Motor housing 1 304

14 Stator 1

15 Rotor 1

16 Hex head locking nut M5 12 304

17 Washer 5 12 Q235

18 Cross head screw M5x8 6 304

19 Seal plate 1 304

20 Nut 2 304

21 Washer 5 2 304

22 Impeller 1 304

23 Volute casing 1 304

24 Hex head nut M10 1 304

25 Washer 10 1 304

26 Washer 10 1 304

27 Key 4x12 1 304

28 Strainer 1 304

29 Mechanical seal 1 C/Sic; Sic/Sic

30 O-ring 210x3.1 1 NBR

31 O-ring 120x5.3 1 NBR

32 O-ring 120x3.1 1 NBR

33 Bearing 6204 1

34 Lower bearing plate 1 HT200

35 Motor cover 1

36 Gasket 2 NBR

37 3-pin connector 2

38 Socket nut 2 304

39 Cable cord 10m

40 Float switch 1

DESPIECE



ELECTROBOMBA DE ACHIQUE
SERIE BETTER

www.proindecsa.com / proindecsa@proindecsa.com

10

BETTER2-30-0,75BS
DESPIECE



ELECTROBOMBA DE ACHIQUE
SERIE BETTER

www.proindecsa.com / proindecsa@proindecsa.com

11

BETTER2-30-0,75BS

Nº Descripción Cantidad Material

1 Handle 1 NBR+304

2 Cable cord 10 m

3 Hex head screw ST4.8x22F 4 304

4 Pressing plate 2 304

5 Rubber cylinder 2 NBR

6 Pump housing 1 304

7 Xonnecting ring 1 Brass

8 Cross head screw M4x8 2 Q235

9 Locking washer 4 1 65Mn

10 Grounding symbol 1 Al

11 Capacitor 1

12 Gasket 1 NBR

13 Washer 6 4 304

14 Hex head nut M6 4 304

15 Screw M6x10 2 304

16 Gasket 2 NBR

17 Motor cover 1 PA66+40GF

18 O-ring 120x3.1 2 NBR

19 Rubber sheath 1 NBR

20 Upper bearing plate 1 ZL102

21 Wave washer 34 1 65Mn

22 Bearing 6202 1

23 Rotor 1

24 Bearing 6202 1

25 Key 4x12 1 304

26 Stud bolt M6 x 198 4 304

27 Thermal 17 AM 032 1

28 Stator 1

29 Motor housing 1 304

30 O-ring 1 NBR

31 Lower bearing plate 1 HT200

32 Mechanical seal 1 C/Sic; Sic/Sic

33 O-ring 62x3.1 1 NBR

34 Seal plate 1

35 Hex head bolt M5x12 4 304

36 Washer 5 10 304

37 Oil seal 1 NBR

38 Impeller 1 PPO+20GF

39 Washer 10 1 304

40 Impeller nut 1 HPb59-1

41 O-ring 165x3.1 1 NBR

42 Volute casing 1 PA66+40GF

43 Hex head screw M5x30 6 304

44 Suction cover 1 304

45 Cross head screw ST48x16-C 8 304

46 Float switch 1

DESPIECE



ELECTROBOMBA DE ACHIQUE
SERIE BETTER

www.proindecsa.com / proindecsa@proindecsa.com

12

BETTER-Q-0.75BS
DESPIECE



ELECTROBOMBA DE ACHIQUE
SERIE BETTER

www.proindecsa.com / proindecsa@proindecsa.com

13

BETTER-Q-0.75BS

Nº Descripción Cantidad Material

1 Pump housing 1

2 Hex head bolt M5x12 6 304

3 Gasket 1 NBR

4 O-ring 115x3.1 1 NBR

5 Cross head screw M6x6 2 304

6 O-ring 6x1.9 2 NBR

7 Upper bearing plate 1 HT200

8 Capacitor 2

9 Cross head screw M4x8 1 Q235

10 Thermal protector 1

11 Wave washer 1 65Mn

12 Bearing 6202 1

13 Motor hpusing 1 304

14 Stator 1

15 Rotor 1

17 Hex head locking nut M5 12 304

18 Cross head screw M5x8 6 304

19 Seal plate 1 304

20 Volute casing 1 304

21 Strainer 1 304

22 Impeller 1 304

23 Hex head nut M10 1 304

24 Washer 10 1 304

25 Washer 10 1 304

26 Hex head nut M5x16 2 304

27 Washer 5 2 304

28 Mechanical seal 1 C/Sic; Sic/Sic

29 O-ring 120x5,3 1 NBR

30 O-ring 120x3.1 1 NBR

31 O-ring 210x3.1 1 NBR

32 Bearing 6204 1

33 Lower bearing plate 1 HT200

34 Motor cover 1

35 Gasket 2 NBR

36 3-pin connector 2

37 Pressing nut 2 304

38 Cable cord 1 10m

39 Float switch 1

DESPIECE



ELECTROBOMBA DE ACHIQUE
SERIE BETTER

www.proindecsa.com / proindecsa@proindecsa.com

14

DESPIECE
BETTER-Q-1.1BS



ELECTROBOMBA DE ACHIQUE
SERIE BETTER

www.proindecsa.com / proindecsa@proindecsa.com

15

DESPIECE

BETTER-Q-1.1BS

Nº Descripción Cantidad Material

1 Pump housing 1

2 Hex head bolt M5x12 6 304

3 Gasket 1 NBR

4 O-ring 115x3.1 1 NBR

5 Cross head screw M6x6 2 304

6 O-ring 6x1.9 2 NBR

7 Upper bearing plate 1 HT200

8 Capacitor 1

9 Cross head screw M4x8 1 Q235

10 Thermal protector 1

11 Wave washer 1 65Mn

12 Bearing 6202 1

13 Motor housing 1 304

14 Stator 1

15 Rotor 1

17 Hex head locking nut M5 12 304

18 Cross head screw M5x8 6 304

19 Seal plate 1 304

20 Volute casing 1 304

21 Strainer 1 304

22 Impeller 1 304

23 Hex head nut M10 1 304

24 Washer 10 1 304

25 Washer 10 1 304

26 Hex head bolt M5x16 2 304

27 Washer 5 2 304

28 Mechanical seal 1 C/Sic; Sic/Sic

29 O-ring 120x5.3 1 NBR

30 O-ring 120x3.1 1 NBR

31 O-ring 210x3.1 1 NBR

32 Bearing 6204 1

33 Lower bearing plate 1 HT200

34 Motor cover 1 304

35 Gasket 2 NBR

36 3-pin connector 2

37 Pressing nut 2 304

38 Cable cord 1

39 Float switch 1

40 Capacitor 1



ELECTROBOMBA DE ACHIQUE
SERIE BETTER

www.proindecsa.com / proindecsa@proindecsa.com

16

Polígono Industrial Oeste, parc. 25/12

30169 San Ginés (Murcia)

Tlf: 968 88 08 52

www.proindecsa.com / proindecsa@proindecsa.com


